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Gyermeknapi program Győrvár településen 

 

Támogató: Emberi Erőforrások Minisztériuma, Emberi Erőforrás 

Támogatáskezelő 

Kulturális alapellátás támogatása 1000 fő alatti kistelepülések számára 

 

 

Megvalósított rendezvény adatai: 

 

 Megvalósított program: Gyermeknap 

 Rendezvény időpontja: 2017.06.16-06.17. 

 Program helyszíne: A kuruc napra felállított nagyszínpad (régi sportpálya), Győrvár 

 Pályázati támogatás összege: 290.000 Ft 

 

Az elnyert támogatásból egy gyermeknapi programot szerveztünk, amely nemcsak a gyermekek 

számára nyújtott tartalmas szórakozást, hanem a település minden lakosának lehetőséget biztosított 

a helyi közösség erősítését, fejlesztését szolgáló programon való részvételre.  

A gyermeknapi rendezvény 16-án, pénteken este 18.00-kora gyermekek és szüleik körében rendkívül 

népszerű Alma Együttes fellépésével kezdődött. Az 1996 óta működő gyerekzenekar egész évben 

koncertezik, az ország teljes területét bejárják, sőt külföldön (pl. az angliai Leicester-ben) is fellépnek. 

Nagy örömmel hoztuk el őket Győrvárra, hogy a helyi és a környékbeli települések gyermekei 

helyben láthassák kedvencüket, a kisgyermekes családok, elsősorban a hátrányos helyzetben lévők 

számára ugyanis csaknem leküzdhetetlen nehézséget jelent, hogy távolabbi koncerthelyszínekre 

elutazhassanak. A gyermeknap látogatói számára a koncert ingyenes volt, a fellépő díját az 

Önkormányzat a támogatási összegből és önerőből finanszírozta.  
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A koncert másnapján számos vidám, szórakoztató program várta a gyerekeket. Az utazó vidámpark 

mini hullámvasúttal, dodzsemmel, ugrálóvárral és pónilovaglással tette felejthetetlenné a napot a 

kisebbek és nagyobbak számára egyaránt. Senki nem maradhatott éhes vagy szomjas: a látogatók 

gulyást, kolbászt, lángost ettek, ásványvizet és üdítőt ittak. A jelen lévő több száz ember ellátását az 

Önkormányzat biztosította önerőből, részben a helyi önkéntesek hozzájárulásával és segítségével. 
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